2016年秋季湖北省XX县实验高中期中考试

高三理科数学试卷

命题人 XXX 

考试时间：2014年11月7日下午13:30---15:30        试卷满分：150分

一、选择题：本大题共10 小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1、已知集合
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A、充分不必要条件              B、必要不充分条件

C、充要条件                    D、既不充分也不必要条件

3、已知角
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的终边上一点坐标为
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4、函数
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5、在
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6、在
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7、根据下列条件，能断定
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8、在
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9、函数
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10、已知三次函数
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image55.wmf]在
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二、填空题 本大题共5小题，每小题5分，共25分.

11、已知
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12、对于任意的实数
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恒有两个不相等的实数根,则实数
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13.飞机从甲地以北偏西
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的方向飞行
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到达乙地，再从乙地以南偏东
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到达丙地.则丙地相对于甲地的方向角为_________；丙地距甲地的距离为_________.

14. 给出下列五个命题：

  
①命题
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②函数
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已知命题
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④定义在
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于任意
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⑤命题“若
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则其正确的命题为__________.（填上所有正确的序号）
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三、解答题 本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

16、已知函数
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（1）求
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（2）若条件
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17、设
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与外接圆半径
[image: image110.wmf]R

的比值.
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18、如图，直四棱柱
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   （1）求二面角
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   （2）求点
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到平面
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19、某公司生产一种品牌笔记本电脑的投入成本是4500元∕台.当笔记本电脑销售价为6000元∕台时，月销售量为
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    (1)写出月利润
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与
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的函数关系式；
 (2)如何确定这种笔记本电脑的销售价，使得该公司的月利润最大.

20、已知椭圆
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21.已知
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高三数学参考答案
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18、解法一：（I）过O作OF
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解法二：（I）
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     即
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（II）设点E到平面O1BC的距离为d，
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（2）易知直线AB的斜率存在，即
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